
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА
ЮРИДИЧЕСКОГО ОТДЕЛА., 400 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вільний користувач MS Windows, MS Word, MS Excel, Internet, електронна
пошта. Ділові та особисті якості: відповідальний, комунікабельний, пунктуальний, швидко засвоюю нову інформацію,
вмію працювати як у команді, так й індивідуально, бажання працювати на результат, шкідливі звички відсутні.
Водійське посвідчення категорії "В" Головний спеціаліст відділу нормативно-правового забезпечення Департаменту
правового забезпечення с 02.2014 по наст. время (6 месяцев) Міністерство інфраструктури України (центральний
органом виконавчої влади) (Формування та забезпечення реалізації державної політики у сферах транспорту,
використання повітряного простору України, туризму, діяльності курортів, дорожнього господарства, надання послуг
поштового зв'язку) - надання правові консультації; - опрацювання проектів нормативно-правових актів та інших
документів; - координація роботи структурних підрозділів Міністерства, центральних органів виконавчої влади
України; - формуванні та забезпеченні реалізації правової політики з питань діяльності транспорту, дорожнього
господарства, туризму та інфраструктури; - забезпеченні присутності посадових осіб з числа керівників Міністерства
для доповіді чи супроводу законопроектів під час їх розгляду на сесії Верховної Ради України; - співпраця зі
структурним підрозділом з питань забезпечення зв'язків з Верховною Радою України Кабінету Міністрів України,
секретаріатами комітетів, фракціями (групами) народних депутатів України; - організація та координація робочих
груп, нарад та круглих столів з питань розробки, внесення змін, узгодження позицій до законопроектів; - проведення
моніторингу проходження проектів законодавчих актів у комітетах, депутатських фракціях (групах) та на пленарних
засіданнях Верховної Ради України. - створенні інформаційної бази даних стосовно проходження та супроводу у
Верховній Раді України законопроектів. Провідний спеціаліст - юрисконсульт с 03.2012 по 02.2014 (1 год 11 месяцев)
Державна фінансова інспекція в м. Києві (орган державної влади) (Реалізація державної політики у сфері державного
фінансового контролю, а також внесення пропозицій щодо її формування.) - надання консультацій та роз’яснень з
правових питань; - підготовка заяв, скарг, позовних заяв, інших правових документів; - складання процесуальних
документів ( заперечень, пояснень, клопотань, заяв, тощо); - представництво інтересів в судах, інших державних
органах, органах місцевого самоврядування, тощо; - розгляд звернень громадян, службових та інших осіб, депутатів
місцевих рад та звернень правоохоронних органів; - здійснення адміністративного провадження; - робота з
виконавчою службою; - підготовка звітів. Юрисконсульт с 11.2010 по 04.2011 (5 месяцев) ДП «Агенство морської
безпеки» (Здійснення заходів щодо реалізації єдиної державної політики у сфері морської безпеки в Азовсько-
чорноморському басейні, інших районах Світового океану, в яких здійснюються міжнародні перевезення суднами під
Державним прапором України) - надання консультацій та роз’яснень з правових питань; - розгляд звернень
громадян, службових та інших осіб, депутатів місцевих рад та звернень правоохоронних органів; - підготовка звітів.с
09.2006 по 07.2010 Київська державна академія водного транспорту ім. Гетьмана Петра Коношевича-Сагайдачного.,
Юридичний факультет, диплом спеціаліста з права, спеціалізація «Правознавство», кваліфікація «юрист»., Київ
1993-2004 – Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів смт. Воловець. 2008 р. – практика в Подільському
районному суді м. Києва. 2010 – практика в Прокуратурі Деснянського району м. Києва. Громадська робота: 2008-
2009 – консультант юридичної клініки при Київської державнії академії водного транспорту ім. Гетьмана Петра
Коношевича-Сагайдачного: надавав безкоштовну юридичну допомогу з питань надання пільг громадянам,
оформлення права власності на нерухоме майно, спадкування, захисту прав споживачів.
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